


Serie CRETA
Sillón polivalente que permite 
su uso direccional y operativo 

de altas prestaciones de confort.

Sèrie CRETA
Cadira polivalent 

d’ús direccional i operatiu, 
amb grans prestacions de confort.

Série CRETA
Siège polyvalent, en direction 
et opérative, avec des hautes 

prestations de confort.

CRETA model
CRETA chair is very comfortable 

and can either meet executive or 
operative uses.

Serie CRETA
CRETA, vielseitiger Drehsessel für Gebrauch 
als Chefsessel und Arbeitssessel mit höhen 

Komfort-Leistungen.
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Cabezal fijo y respaldo fijo. 
Capçal i respatller fix / Têtière et dossier fixe /  
Fixed headrest and backrest / Feste Kopfstütze 

und  Rückenlehne.

Respaldo fijo. 
Respatller fix / Dossier fixe / 

Fixed backrest / Feste Rückenlehne.

Respaldo fijo. 
Respatller fix / Dossier fixe / 

Fixed backrest / Feste Rückenlehne.
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serie / sèrie / série / range / serie

mecanismos / mecanismes / mécanismes / mechanisms / Mechanismen

• Mecanismo NORMAL Syncro 
(inclinación del respaldo con 
diferentes grados de inclinación del 
asiento) con bloqueo en 6 posiciones 
con sistema anti retorno. 

• Mécanisme Synchrone NORMAL (inclinaison de 
l’assise et du dossier démultipliée en degrés) 
blocable en 6 positions avec système anti-retour. 

• Synchro Mechanism NORMAL with 6 locking 
positions. 

• Synchronmechanik NORMAL in 6 Positionen 
feststellbar. 

• Mecanisme NORMAL Syncro (inclinació del respatller 
amb diferents graus d’inclinació), bloqueig en 6 
posicions, sistema anti-tornada. 

Silla de dirección.
Cadira de direcció / Siège de direction /  

Executive chair / Chefsessel.

Respaldo medio.
Respatller mitjà / Dossier moyen / 

Medium backrest / Mittlere Rückenlehne.

Balancín.
Confident / Luge / 

Cantilever / Freischwinger.

bases / bases / bases / bases / Fußkreuz ruedas / rodes / roulettes / casters / Räder

Piel negra
/ Pell negra
/ Cuir noir 
/ Black leather 
/ Echt-Leder Schwarz

PU negra
/ Simili cuir negre
/ Simili cuir noir 
/ Black i. leather 
/ Kunstleder Schwarz

Brazos regulables 3D
Braços regulables 3D / Accoudoirs 

réglables 3D / 3dHeight-adjustable arms / 
Höhenverstellbare Armlehnen

Brazos con apliques tapizados.
Braços amb detall entapissat / Accoudoirs 
avec manchettes tapissées / Upholstered 

armrest / Gepolsterte Armauflage

Base en aluminio pulido
Base en alumini polit / Base en 

aluminium poli / Polished aluminium 
base / Fußkreuz Aluminium poliert.

Ruedas dobles Ø 50 mm
Rodes dobles Ø 50 mm / Roulettes doubles 

Ø 50 mm / Double wheels Ø 50 mm / 
Doppellaufrollen Ø 50 mm.

Características técnicas / característiques tècniques / 
 Característiques techniques / Technical specifications / Technische Merkmale

DIRECCIÓ I OPERATIVA
Mecanisme Syncro (inclinació del respatller 
amb diferents graus d’inclinació), bloqueig en 
6 posicions, sistema anti-tornada.
Pom per ajust de tensió segons pes corporal.
Regulació del seient en altura per mecanisme 
de gas en qualsevol posició, acabat negre 
o cromat.
Escumejat del seient modelat en poliuretà 
injectat, densitat 40 Kg/m³.
Peces interiors del seient en fusta laminada.
Peces interiors del seient  en fusta laminada 
entapissada.
Escumejat del respatller modelat amb 
poliuretà injectat, densitat 35 Kg/m³.
Peces interiors del respatller en fusta laminada.
Part posterior de fusta laminada i entapissada.
Unió seient-respatller amb ballesta de 90 x 
7 cromada.
Cadira “Direcció” amb respatller mitjà i capçal. 
Alçada fixa.
Cadira “Operativa” amb respatller mitjà. 
Alçada fixa.
Base fabricada en alumini polit.
Rodes dobles Ø 50 mm fabricades en niló 
negre i cobertor cromat.
Braços fixos fabricats en alumini polit i en 
polipropilè negre, suport dels reposa braços 
en poliuretà negre. 
Braços regulables: en alçada (8 posicions), 
amplada (mitjançant eines), rotació i 
desplaçament horitzontal.

CONFIDENT
Estructura tipus balancí fabricada en tub oval 
d’acer laminat en fred de 40 x 20 x 2 mm. 
Acabat cromat, la mateixa estructura disposa 
de braços amb aplicacions entapissades.
Escuma del seient en poliuretà injectat, 
densitat 40 Kg/m³.
Peces interiors del seient en fusta laminada.
Peces exteriors en fusta laminada i 
entapissada.
Escuma del respatller modelat en poliuretà 
injectat, densitat 35 Kg/m³.
Peces interiors del respatller en fusta laminada.
Part posterior en fusta laminada i entapissada.
Unió seient-respatller amb ballesta de 90 x 7 
cromada. Altura fixa.
Goma protectora antilliscant en polipropilè. 
Seient fix.
Respatller altura fixa i regulable en profunditat 
(mitjançant eines).

Normatives genèriques per als 
llocs de treball:
• ANSI-BIFMA X5.1-2011

Normativa empresa:
• ISO 9001 – 14001
• ISO 14006

DIRECTION ET OPÉRATIVE
Mécanisme SYNCHRONE blocable en 6 
positions avec système anti-retour et 
inclinaison du dossier et assise démultipliée 
en dégrés.
Poignée pour réglage tension selon le poids 
corporel.
Fixation à volonté de la hauteur de l’assise 
grâce à un vérin à gaz, finition chromée. 
Mousse de l’assise galbée en polyuréthane 
injecté. Densité 40 Kg/m³.
Pièces intérieures de l’assise en bois lamellé 
collé.
Pièces extérieures de l’assise en bois lamellé 
tapissé.
Mousse du dossier galbé en polyuréthane 
injecté. Densité 35 Kg/m³. 
Pièces intérieures du dossier en bois lamellé 
collé.
Partie postérieure de recouvrement en bois 
lamellé tapissé.
Union assise-dossier sur ressort de 90 x 7, 
chromé. Hauteur fixe.
Fauteuil DIRECTION, dossier moyen avec 
têtière incluse.
Siège OPÉRATIVE, dossier moyen.
Base fabriquée en aluminium poli.
Roulettes doubles Ø 50 mm fabriquées en 
nylon noir et recouvrement chromé.
Accoudoirs fabriqués en aluminium poli et 
polypropylène noir avec pièce supérieure en 
polyuréthane noir. 
Accoudoirs fabriqués en aluminium poli et 
polypropylène noir avec pièce supérieure 
en polyuréthane noir. Réglables en hauteur 
(8 positions); profondeur à l’aide d’outils, 
rotation et devant-derrière.

LUGE
Structure du piètement avec accoudoirs tube 
en acier laminé à froid oval de 40 x 20 x 2 mm. 
Structure luge finition chromée avec 
manchettes tapissées.
Mousse de l’assise galbée en polyuréthane 
injecté. Densité 40 Kg/m³.
Pièces intérieures de l’assise en bois lamellé 
collé.
Pièces extérieures de l’assise en bois lamellé 
tapissé.
Mousse du dossier galbé en polyuréthane 
injecté. Densité 35 Kg/m³. 
Pièces intérieures du dossier en bois lamellé 
collé.
Partie postérieure de recouvrement en bois 
lamellé tapissé.
Union assise-dossier sur ressort de 90 x 7, 
chromé. Hauteur fixe.
Patins anti-dérrapants en polypropylène.
Assise fixe.
Dossier hauteur fixe et réglable en profondeur 
à l’aide d’outils.

Normes générales pour les postes 
de travail:
• ANSI-BIFMA X5.1-2011

Normes entreprise:
• ISO 9001 – 14001
• ISO 14006

EXECUTIVE AND OPERATIVE CHAIR
Synchro Mechanism with 6 locking positions 
and non-return system.
Tension control to suit body weight.
Gas lift height adjustment, chrome finish.
Injected polyurethane moulded foam seat, 
density 40 Kg/m³.
Multiply wood inner seat, with fully 
upholstered seat base. 
Injected polyurethane moulded foam back, 
density, 35 Kg/m³. 
Multiply wood inner backrest, with fully 
upholstered back shell.
Seat-back joint by crossbow 90 x 7, chrome 
finish.
Fixed height.
Optional fixed headrest.
Polished aluminium base.
Double wheels Ø 50 mm in black nylon and 
chrome covers.
Polished aluminium and black polypropylene 
armrests with black polyurethane covers. 
Adjustments:  8 different height positions,  
Depth adjustments (Tools needed). Rotation 
adjustments Front - back

CANTILEVER CHAIR
Cold-rolled steel tube frame, diam. 40 x 
20 x 2 mm. 
Chrome frame finish with upholstered armrest.
Glides in non-slip polypropylene.
Fixed seat density 40 Kg/m³.
Fixed height backrest and depth adjusted 
(tools needed) density 35 Kg/m³.
100 % Polyester upholstered with fire 
resistance M1.

Standards at work:
• ANSI-BIFMA X5.1-2011

Company standard:
• ISO 9001 – 14001
• ISO 14006

CHEFSESSEL UND DREHSESSEL
Synchronmechanik in 3 Positionen feststellbar.
Körpergewichtseinstellung.
Stufenlose Sitzhöheneinstellung mittels 
verchromter Gasdruckfeder. 
Sitz aus injektiertem Polyurethan-Schaumstoff 
(Dichte 40 kg/m³).
Innere Komponenten aus Sperrholz.
Äußeren Komponenten aus Sperrholz, 
gepolstert.
Rücken aus injektiertem Polyurethan-
Schaumstoff. (Dichte 35 kg/m³).
Verchromte Feder 90 x 7 als Verbindung 
zwischen Sitz und Rücken.
Rückenlehne feste Höhe.
Chefsessel mit mittlerer Rückenlehne and 
Kopfstütze.
Drehsessel mit mittlerer Rückenlehne.
Fußkreuz Aluminium poliert.
Doppellaufrollen Ø 50 mm, Rollenkopf 
verchromt.
Armlehne aus poliertem Aluminium und 
schwarzes Polypropylen mit Armauflagen in 
Polyurethan schwarz.
Armlehnen verstellbar in: Höhe (8 Positionen), 
Breite (mit Schrauben), drehbar, Tiefe.

FREISCHWINGER
Ovales Stahlgestell aus kaltgewalztem 
Stahlrohr 40 mm x 20 mm x 2 mm.
Ausführung verchromt mit gepolsterter 
Armauflage.
Sitz aus injektiertem Polyurethan-Schaumstoff 
(Dichte 40 kg/m³).
Innere Komponenten aus Sperrholz.
Äußeren Komponenten aus Sperrholz 
gepolstert.
Rücken aus injektiertem Polyurethan-
Schaumstoff. (Dichte 35 kg/m³).
Verchromte Feder 90 x 7 als Verbindung 
zwischen Sitz und Rücken.
Fußgleiter aus Polypropylen.
Feste Sitz.
Rücken tiefeneinstellbar (mit Schrauben).

Allgemeine Arbeitsplatznorm:
• ANSI-BIFMA X5.1-2011

Unternehmensnorm:
• ISO 9001 – 14001
• ISO 14006

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS CARACTERÍSTIQUES TÈCNIQUES CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES TECHNICAL SPECIFICATIONS TECHNISCHE DATEN 

Silla de dirección
Cadira de direcció / Siège 

direction / Executive chair / 
Drehsessel Stuhl. 

Silla operativa
Cadira operativa / Siège 

opérative / Operative chair / 
Chefsessel Stuhl. 

Confidente
Confident / Luge /  

Cantilever / Freischwinger. 

tapizados / entapissats / 
tissu / upholstery / stoffbezug

brazos / braços / 
accoudoirs / arms / Armlehnen

DIRECCIÓN Y OPERATIVA
Mecanismo Syncro (inclinación del respaldo 
con des multiplicador de grados de inclinación 
del asiento) con bloqueo en 6 posiciones con 
sistema anti-retorno.
Pomo para ajuste de tensión según peso 
corporal.
Regulación de altura del asiento por 
mecanismo de gas en cualquier posición, 
acabado cromo.
Espumado del asiento moldeado en 
poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m³.
Piezas interiores asiento en madera laminada.
Piezas exteriores de madera laminada 
tapizada.
Espumado del respaldo moldeado en 
poliuretano inyectado, densidad 35 Kg/m³.
Piezas interiores respaldo en madera laminada.
Parte posterior de madera laminada tapizada.
Unión asiento-respaldo ballesta de 90 x 7 
cromada.
Silla “Dirección” con respaldo medio, cabezal 
incluido. Altura fija.
Silla “Operativa” con respaldo medio. 
Altura fija.
Base fabricada en aluminio pulido.
Ruedas dobles Ø 50 mm fabricada en nailon 
negro y cobertor cromado
Brazos fijos fabricados en aluminio pulido y 
en polipropileno negro, con soporte reposa 
brazos en poliuretano negro. 
Brazos regulables en: altura (8 posiciones), 
anchura (mediante herramientas), rotación y 
desplazamiento horizontal.

BALANCÍN
Armazón tipo balancín fabricado en tubo de 
acero laminado en frío oval de 40 x 20 x 2 mm. 
Acabado cromado donde la propia estructura 
dispone de brazos con apliques tapizados.
Espumado del asiento moldeado en 
poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m³.
Piezas interiores asiento en madera laminada.
Piezas exteriores en madera laminada 
tapizada.
Espumado del respaldo moldeado en 
poliuretano inyectado, densidad 35 Kg/m³. 
Piezas interiores respaldo en madera laminada.
Parte posterior cobertor de madera laminada 
tapizada.
Unión asiento-respaldo ballesta de 90 x 7 
cromada.
Altura fija.
Conteras antideslizantes en polipropileno.
Asiento fijo.
Respaldo altura fija y regulable en profundidad 
(mediante herramientas).

Normativas genéricas para los 
puestos de trabajo:
• ANSI-BIFMA X5.1-2011

Normativa empresa:
• ISO 9001 – 14001
• ISO 14006

Medidas / Dimensions / Dimensions / Measurements / Maße

Estructura cromada.
Estructura cromada / Structure 

chromée / Chrome frame / 
Gestell Verchromtes.
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